## **ARTICLE IN PRESS**

BJA

British Journal of Anaesthesia, xxx (xxx): xxx (xxxx)

doi: 10.1016/j.bja.2021.05.015 Advance Access Publication Date: xxx Corrigendum

## CORRIGENDUM

Corrigendum to 'Difficult tracheal intubation in neonates and infants. NEonate and Children audiT of Anaesthesia pRactice IN Europe (NECTARINE): a prospective European multicentre observational study' (Br J Anaesth 2021; 126: 1173–81)

Nicola Disma<sup>1,\*</sup>, Katalin Virag<sup>2</sup>, Thomas Riva<sup>3</sup>, Jost Kaufmann<sup>4,5</sup>, Thomas Engelhardt<sup>6</sup>, Walid Habre<sup>7</sup>, and NECTARINE Group of the European Society of Anaesthesiology Clinical Trial Network<sup>‡</sup>,

<sup>1</sup>Unit for Research & Innovation in Anaesthesia, Department of Paediatric Anaesthesia, Istituto Giannina Gaslini, Genoa, Italy, <sup>2</sup>Department of Medical Physics and Informatics, University of Szeged, Szeged, Hungary, <sup>3</sup>Department of Anaesthesiology and Pain Therapy, Inselspital, Bern University Hospital, University of Bern, Bern, Switzerland, <sup>4</sup>Department for Pediatric Anesthesia, Children's Hospital Cologne, Cologne, Germany, <sup>5</sup>Faculty for Health, University of Witten/Herdecke, Witten, Germany, <sup>6</sup>Department of Anaesthesia, Montreal Children's Hospital, McGill University Health Centre, Montreal, QC, Canada and <sup>7</sup>Unit for Anaesthesiological Investigations, Department of Anaesthesiology, Pharmacology, Intensive Care, and Emergency Medicine, Geneva University Hospitals, University of Geneva, Geneva, Switzerland

\*Corresponding author. E-mail: nicoladisma@icloud.com

<sup>†</sup>The collabarator details are listed in Supplementary material. DOI of original article: https://doi.org/10.1016/j.bja.2021.02.021.

The authors regret that errors were present in the above article.

On page 1174, in the second paragraph of the Statistical methods section, the second sentence should read as follows:

The incidence of difficult intubation was determined including those whose tracheas were already intubated and is reported as a percentage with a 95% exact binomial CI.

On page 1175, in the third paragraph of the Statistical methods section 'mean standardised difference (MSD)' should read 'standardised mean difference (SMD)'

The authors would like to apologise for any inconvenience caused.

<sup>†</sup>Site local investigator.